

# R 热点 大陆居民赴台个人游6月底前实施

## 每周航班加到550班以上

“两岸协议成效与检讨会议”8日下午在台北圆山饭店举行。海协会常务副会长郑立中、海基会副董事长兼秘书长高孔廉各率双方有关业务部门专家与会。会议就大陆居民赴台“个人游”等问

题达成共识。在“个人游”方面,双方同意在6月底前开始实施大陆居民赴台“个人游”。同时,双方同意将逐步增加组团社数量,加强市场监管和安全管理,

增加特色游、深度游等。客运航班增班方面,双方同意由目前的每周370班增加到每周550班以上,航点至少新增台南和江苏盐城。 据新华社

# S 社会

## 7名学生玩“地道战”引塌方 致使3死1伤



6月5日中午,广河县三甲集镇上集镇村发生一起意外塌方事故,7名当地中小学生在土崖下挖洞玩“地道战”时引发塌方,5名中小学生被埋,3死1伤1人被及时救出,7人中最大的15岁,最小的8岁。据悉,目前遇难者已经安葬,伤者也已伤愈出院。 方俊辉

## 贵州女子锄头打死丈夫 只因怀疑丈夫随便乱尿床

家住贵州清镇市站街镇的朱龙红与黄某某是一对夫妻,夫妻间经常为一些琐事发生争吵。2010年8月19日,朱龙红因怀疑丈夫黄某某尿床,当场辱骂后,接着找来木棒打黄某某,在接连打坏了三根木棒后朱龙红找来一根锄头已经掉落的锄头棍子,最终将丈夫黄某某打死。今年6月7日,贵阳市中级人民法院依法以故意伤害罪依法判处朱龙红有期徒刑15年,剥夺政治权利5年。 任可迪

## 男子与女子掰腕被掰断手臂

前天中午,七八名朋友相聚北京西城区钱柜首体店唱歌,其间,有人提议比赛掰手腕,输的一方请客吃饭,大家表示同意。随后,一男一女找到空桌,两人在桌上拉开架势。不料较量刚开始,男子突然惨叫一声,急忙用右手捂住左臂,双眉紧锁,额头上冒出了汗珠。“大家都以为他在恶搞,后来他一直喊疼”,朋友们见状后急忙报警,并将男子送往医院救治。张先生说,男子身形健硕,事发前手臂无外伤,女子身材较胖,此前也未参与任何训练。 韩大鸣

## 神秘农房8年里年年遭雷击

一阵电闪雷鸣,“轰”的一声巨响,房顶被击穿露出几个大洞,墙壁上的电线被烧焦,电话、电视机瞬间成了哑巴,曾经有一次还险些让人丧命……8年来,重庆荣昌县观胜镇银河村钟家英家,每年都要遭遇雷击至少两次,钟家英独自坐在自家房门前犯起愁来。荣昌县气象局防雷中心彭永峰科长近日接受采访时表示,钟家英所住农房频遭雷击,可能跟周围环境有关。彭永峰分析称,因钟家紧靠鱼塘、大树和高压线,这些都可能带来雷电隐患。钟家农房虽不高,但因孤立、突出,如遇打雷下雨,下方鱼塘的潮湿空气容易受到挤压产生放电能量,从而导致雷击现象。 周霞

# K 看点

## 德美领导人会谈旨在修复关系

正在美国访问的德国总理默克尔7日与奥巴马举行会谈,讨论欧洲债务危机、世界经济复苏、利比亚等问题。他们会谈时淡化分歧,强调合作,同意共同支持陷入债务危机的欧洲国家渡过难关、防止危机恶化危及全球经济复苏;德国同意在利比亚战后重建中发挥更大作用。分析人士认为,德美领导人的态度表明,双方都有修复双边关系的愿望,而这种愿望又与各自国内的政治需要有关。 易爱军

## 瑞典报告称 全球共有核弹头20500枚

6月7日,知名安全智库瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所发布了2011年年鉴,报告主要内容为当今世界武器装备、裁军和国际安全的发展趋势。报告称,美、俄、英、法等8个有核武器国家共库存20500枚核弹头,有5000枚保持警戒状态,其中约2000枚处于高度警戒状态。到2011年1月为止,俄罗斯有11万枚核弹头,其中2427枚处于警戒状态;美国有8500枚核弹头,其中2159枚处于警戒状态。斯德哥尔摩国际和平研究所成立于1966年,是一家独立的国际性研究机构。 高琳

## 29名遭劫持中国船员获救

记者8日从中国海上搜救中心获悉:中国海上搜救中心接巴拿马籍货船“源祥”轮船长报告,“源祥”轮于7日19时10分安全获救。船上29名中国船员安全。2010年11月12日,“源祥”轮在阿拉伯海被海盗劫持,船上共有船员29名。目前,“源祥”轮正由执行亚丁湾索马里海域护航任务的中国海军军舰护送驶往安全海域。 陈杨

## 珠海原人大副主任将受审 省纪委调查11年将其拿下



笔者近日获悉,因为涉嫌受贿去年被“双规”的珠海市人大常委会原副主任洗文,近期将在汕尾市中级人民法院公开受审。“双规”期间,广东省纪委查明洗文通过受贿、收红包、放高利贷等非法谋财共1600余万元。今年1月,在广东省纪委发布的2010年全省纪检监察工作综合消息中,第一次提及洗文违纪违法案。据了解:省纪委专案组通过5次交锋才将洗文“拿下”,2010年7月26日洗文被“双规”时,距省纪委第一次调查他已过去了11年。 南方

# W 万象

## 叙驻法大使遭冒充宣称辞职

法国24台7日播放了据称是叙利亚驻法国大使夏库尔的电话采访内容,该名女子表示,她将以辞去叙利亚驻法国大使的举动,来抗议叙利亚政府“武力镇压”国内反对派示威的行为。该名涉嫌冒充夏库尔的女子在电话中发表“山寨”的辞职声明称,她承认“(叙利亚)人民要求的正当性”。该女子说:“我无法支持暴力循环……忽视示威群众死亡,家属活在痛苦中。”但是,夏库尔本人随后对法国24台的消息予以强烈否认。法国BFM电视台播出的画面显示,夏库尔站在叙利亚驻巴黎使馆内叙总统阿萨德的一副肖像画前,亲口表示“法国24台以我本人的名义发布了消息。我将就此提起控告,谴责法国24台散布虚假言论的行为”。 蒋述

## 印度网站“我行贿了”蹿红



搜集印度行贿故事的网站“我行贿了”在印度网民间蹿红。点击链接可填写自己的行贿故事,也可看别人怎么行贿,上面记录了结婚证、驾照等各种行贿成本。网站创建人说,让公众了解这些就是让腐败风险增大。目前网站已引起政府注意,并惩处了20名官员。 孙佳

## 怀孕小鸟卡车引擎下搭巢

近日,美国马萨诸塞州布伦特里附近发现一只怀孕的鹁鸪为它即将出生的宝宝找到了一处完美住所——一辆运输冰激凌的卡车引擎盖下面。这里温暖,干燥,当然不可避免地有点噪音。卡车主人韦伯原本是将车停在桑斯安一处工厂过冬的,没想到被鸟做了窝。司机称因为机器内有风扇,可使温度不致过高。“这窝小鸟可能有点耳背,但是它们确实活下来了,而且看上去很健康。” 沈明

## 法航失事客机搜救结束 4千米深海找回百余遗体

当地时间7日,搜救人员停止了就两年前在大西洋坠毁的一架法国航空公司客机所展开的遇难者遗体及飞机残骸的搜寻工作。据报道,代表遇难者家人的一位发言人说,搜救人员已经从4000米深的海底打捞出百余具遇难者遗体,其中一些遗体是在坠毁机舱的内部找到的,部分人仍然被安全带绑在座椅上。消息说,127具遇难者遗体被打捞出水,剩下遇难者将“永远长眠海底”。2009年6月,法航的447号航班坠入大西洋,机上228名乘客和机组人员全部遇难。 郑友林

# 目之最

## 最凶残的老鼠 长90厘米 齿长2.5厘米 咬死孩子



最近在南非的几个城镇,怪异恐怖的攻击事件屡屡发生。近日又有两个孩子遇害,而且尸体血肉模糊、惨不忍睹。据调查,元凶竟然是一种个头像猫那么大的巨型老鼠。虽然也是老鼠,但它们的个头绝对超乎你的想像。这种巨大的老鼠算上尾巴身长可达90多厘米,光上齿就有25厘米长。据介绍,这些可怕的攻击事件往往都是出现在比较污秽邋遢的地方。当地警方表示,最近在南非这种巨鼠相当猖狂,人类遭到攻击的事件已经不是一起两起了。5月,77岁老妇诺玛塞姆巴·乔伊遭到巨鼠的攻击,整个右侧脸颊被咬掉而惨死。

## 美最年轻终身监禁犯人 12岁男孩谋杀2岁弟弟



美国佛罗里达州一名12岁男孩涉嫌谋杀自己2岁的同母异父兄弟,可能因此成为美国最年轻的终身监禁犯人,在监狱中度过自己的余生。据一份警方报告显示,3月14日,2岁的戴维·戈拉瑞亚哥在受到自己哥哥的“暴力殴打”后被送至医院。戴维受到了严重的伤害,“颅骨骨折、硬脑膜下出血、硬脑膜下血肿、左眼瘀伤、鼻梁青肿”。在遭到克里斯蒂安暴打两天后,戴维死亡。负责为克里斯蒂安辩护的律师称,这名12岁的男孩“显然也是受害者”。据报道,助理公共辩护人罗比·梅森说:“整个社会造就了克里斯蒂安的悲剧。”梅森说,克里斯蒂安的母亲在12岁多时就生下了他,他的外祖母是一名吸毒成瘾者。克里斯蒂安还受到继父的虐待,去年,为了逃避虐待儿童的指控,继父当着克里斯蒂安的面开枪自杀。两名法医心理学家对克里斯蒂安进行了检查,发现他情感上发育不健全,尽管成长在问题家庭,这一问题基本上也是可以修正的。 星报综合